
Η Δ/νση Παιδείας της Περιφέρειας Αττικής όπως  προκύπτει από τον επισυναπτόμενο απολογισμό της 

(πεπραγμένα της για το έτος 2012) ασχολήθηκε κατά κύριο λόγο με το μέγα θέμα της μεταφοράς 

μαθητών κατά την γνώμη μου με απόλυτη επιτυχία στα ζητήματα αρμοδιότητας της. 

 

Η Περιφέρεια Αττικής θα πρέπει να έχει αρμοδιότητα μόνο στην μεταφορά μαθητών σε σχολεία 

που η σύνθεση του μαθητικού δυναμικού είναι από περισσότερους του ενός Δήμους και όχι σε 

σχολεία που οι μαθητές τους είναι ενός και μόνο Δήμου. 

 

Είχε επίσης καθοριστική συμμετοχή στη διοργάνωση εκπαιδευτικού προγράμματος με τίτλο «1
οι

 

Σύγχρονοι Ολυμπιακοί Αγώνες …… Αθήνα, 6 Απριλίου 1896» μαζί με τη Δ/νση Αθλητισμού και 

Πολιτισμού της Περιφέρειας Αττικής και την Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία της Ελλάδας. Η εκδήλωση 

πραγματοποιήθηκε στο Παναθηναϊκό Στάδιο την Παρασκευή 6 Απριλίου 2012, υπό την αιγίδα του 

Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και της Ολυμπιακής Επιτροπής, στα 

πλαίσια της «Ημέρας Ολυμπιακής Παιδείας» και με τη συμμετοχή μεγάλου αριθμού μαθητών και 

μαθητριών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

 

Παρακολουθήσαμε βέβαια την χρονιά που πέρασε τις ανακολουθίες και τα πισωγυρίσματα του 

Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων σχετικά με την μεταφορά  των 

ΙΕΚ στην Περιφέρεια όπως προβλέπεται από τον Καλλικράτη. 

 

Τα ΙΕΚ είναι μια δομή σημαντική πέραν των άλλων για την ανάπτυξη της Περιφέρειας και την 

καταπολέμηση της ανεργίας στην Περιφέρεια Αττικής και γι αυτό πρέπει να καταβληθεί κάθε 

προσπάθεια να λήξη αυτή η εκκρεμότητα. 

 

Τα πεπραγμένα της Δ/νσης Παιδείας της Περιφέρειας Αττικής δείχνουν ότι υπάρχει μια στερεή βάση 

στην περιφέρεια που έχει δυνατότητες και με κατάλληλη ενίσχυση να αντεπεξέλθει στην ανάληψη των 

υποχρεώσεων των ΙΕΚ. 

 

Ζητήματα που παρακολουθούμε χωρίς να έχουμε άμεση αρμοδιότητα είναι: 

 Αυτό της κάλυψης των λειτουργικών δαπανών της Διοίκησης της Εκπαίδευσης και 

 Αυτό της στέγασης της Διοίκησης της Εκπαίδευσης 

 

Έχουμε την γνώμη ότι άμεσα πρέπει τελικά να διευκρινιστούν πλήρως τα ισχύοντα για την 

κάλυψη των και της στέγασης της Διοίκησης της Εκπαίδευσης 

 

Όσον αφορά το θέμα της στέγασης της Διοίκησης της Εκπαίδευσης είναι δυνατόν να 

εξοικονομηθούν πόροι αξιοποιώντας τα σχολικά κτίρια που λόγω συγχωνεύσεων είναι κενά με 

κατάλληλη αλλαγή του νομοθετικού πλαισίου ή κατάλληλη συνεννόηση με τους Δήμους ή και τα 

δύο. Επιφυλάσσομεθα για αναλυτική πρόταση πάνω σε αυτό. 

 

 

«Καλή χρονιά υγεία δύναμη επιτυχίες» 
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